LATALOBD OE ACCESORIOS
¥ REFACCIONES

Lif

MTPAR




LOOOTLLA
LLANTA 130/60-13 TL

e

LOOO4LLA
LLANTA 3.50-10 TL

LOOOTLLA
LLANTA 2.75-18

LK

!’{'Aﬁ{/f
L O002LLA L OO0O3LLA
LLANTA 130/90-10 TL LLANTA 120-90-10 TL
S N
;}\i
LOOO5LLA LO006LLA

LLANTA 3.00-18 TL GAJO LLANTA 3.00-18 TL

LOOO8BLLA L0009CLU
LLANTA 2.75-17 CLUTCH MOTONETA DS

Cr @motopartslyr www.motopartslyr.com



L 0O10CEN

CENTRIFUGO DE
NGTONETAGE

LOO]BSPR

KIT DE SPROKER
FT 125

| 0017BAT

BATERIA (B)
YTXTA-BS-GEL

KIT DE CILINDRO

\ /

\‘ t\s&&\\&
LOO14EJE

EJE TRASERO
PARA CALANDRIA

BALATA TRASERA
DS 150

d' @motopartslyr

L 00125PR

KIT DE SPROKER
FT 150

,_l
D. py{k

i 7 '.\

—

53 |

p-
\
= 3
YIXT-AS
| g

e ..

LO016BAT

BATERIA (A)
YTXTA-BS-GEL

BALATA TRASERA
CS 125

www.motopartslyr.com



LK

=7
L0022CAB L0023CAM
CABEZA COMPLETA
PARA MOTONETA CAMARA 3.00-18
== b
LOO025CHI LO026CHI
CHICOTE DE CHICOTE DE

ACELERADOR DS ACELERADOR WS

L0029COR

CORONA DS 150

LOO24FIL

FILTRO DE AIRE
MOTONETA 150 DS

LO027CHI

CHICOTE DE FRENO
PARA DS

LOO030COR

CORONA AT 110

www.motopartslyr.com



LK

—MOTOPARTS _
N\
‘ f@g, 3
LOO31RIN L0032RIN L0034CAJ
RIN FT 150 TRASERO RIN FT 125 TRASERO CAJA MALETERA
5 I R
¢ 1 /S '//,o»/ \..\\\‘
/ \
L0035CAP LO036CAP ) L0038MAN
CAPUCHON PARA CAPUCHON PARA MANIJAS PARA
FT 150 DS 150 FT 125
- e
f;‘g
I gs
LOO4OESP L O04TESP L0043BAN
ESPEJO 8MM ESPEJO 10MM BANDA 835

d' @motopartslyr www.motopartslyr.com



LO044PAS LOO45BAL LO046ARB

PASTA DE CLUTCH PARA BALANCIN SUPERIOR ARBOL DE LEVAS

MOTONETA 125 CC/150 CC Cﬁg'Tf)‘;ﬁgng;;’ QEA FT 125/150 CG 125

LO047SWI L0048SWI LO049SWI
SWITCH COMPLETO PARA
SWITCH PARA MOTONETA MOTONETA TITAN 125/150 SWITCH PARA MOTO
DS 125/150 FT 150 ST70/FT 125

LOO50CAR LOO51CAR LO052BAT
CARBURADOR PARA
CARBURADOR PARA
TODAS LAS TODAS LAS MOTONETAS BATERIA YBé.5L-BS
MOTOCICLETAS 150 CC e MOTO GEL

d‘ @motopartslyr www.motopartslyr.com



LOOS3BAT LOCS4ABAT LO055POR

BATERIA YTX5L-BS BATERIA 12V9-3B PORTA CATARINA PARA
MTA GEL MOTO GEL MOTO DE TRABAJO
S
LO056VAL LO057VAL LO0O58MAR

VALVULA DE RIN
CROMADA

\ kﬂ”m\ L

VALVULA DE RIN DS XS MARCHA

LOO59MAN LO060FIL LOO6TVAL
FILTRO DE AIRE VALVULA DE ESCAPE
MANGUERA DE AIRE GTS 175 PARA MOTONETA

d' @motopartslyr www.motopartslyr.com



[
[ P
' ‘f? ) i
\ ,._’-"'_f" - \" . /"f
‘ ¥ /“ =y “a»\: :
N : - P
LO062VAL LO063REG LOO064PAS
VALVULA PARA REGULADOR PARA PASTAS DE CLUTCH
MOTO FT 150 MOTONETA 150 DS 4P MOTO FT 150

L0065CLU L0066FOC LO06TFOC
CLUTCH COMPLETO FOCO LED FOCO LED H4
FT 150
O 2" 0 <lille
‘ . M C 0000
LO068SREP LO069REP L0O070TOR
REPUESTO PARA REPUESTO PARA TORNILLO PARA
CARBURADOR 150 DS CARBURADOR 150 FT MAZA FT 125

d' @motopartslyr www.motopartslyr.com




LK

MOT§PART§

:r O j A
jo ot N
(@) \___~
LOO71BIR LOO72FIL 7 L0O073CHI
BIRLO PARA MAZA FILTRO DE GAS CHICOTE ACELERADOR
FT 150 UNIVERSAL FT 150
/ ) . _
- “ L
LOO74CHI LO075PED LO076PED
CHICOTE DE CLUTCH PEDAL DE ARRANQUE PEDAL DE
FT 150 FT 125 RECTO ARRRANQUE
¢/ / ) '/
LO077CAD LOO78BAL LO079POR
CADENA TRACCION BALATA DELANTERA PORTA BALATA
428 136 DS FT 125

Cr @motopartslyr www.motopartslyr.com



LOO8OAMO

AMORTIGUADOR TRASERO
FT 150

d
\\ )
L0092TUB

MANGUERA PARA
GASOLINA 5 MTS

LO172EST

ESTRELLA TRASERA
FT 125

d‘ @motopartslyr

LLANTA 140/70-17

LK

M TOPAR'
i
-~
b o3
\ 3 W)
) Gl
{ Y
L
'S
2 LOO81ARB

ARBOL DE LEVAS
MOTONETA DS 150

RIN TRASERO GTS 170
5 BRAZOS

N =
LOO93LLA ~ L0094LLA

LLANTA 110/70-17

e

?P

e

LO095BAN L0096R0OD
RODILLOS DE
SANUAL S CENTRIFUGO

www.motopartslyr.com



= A=

L0097BUJ
BUJIA C7
> /A
/',/ \
| \ .
)/ ~
LO100BOB
BOBINA DE ENCENDIDO
FT 150
™
& —
LOT03REG

REGULADOR GN 125

LK

—MOTOPARTS
7
E&-_lr-uawgw m =)
W | - v
L.0098BUJ L0099BOB
BOBINA DE ENCENDIDO
BUJIA D8 PARA MOTONETA

L0101CDI

CDI MOTO
DE TRABAJO

L0104S0OL

SOLENOIDE MOTONETA

f @ ) @motopartslyr

L0102CDI

CDI MOTONETA

LO105FLA

FLASHER SCOOTERS

www.motopartslyr.com



_—

LO106FLA

FLASHER MOTO
DE TRABAJO

LOTI3MAN

MANDOS DE CHOPER
CROMADOS

77 \

\\/
\“\/\/
LOTI6MAN

MANIJA IZQUIERDA
FT 150 COMPLETA

Z// A /

d' @motopartslyr

LK

M TOPART

LOTITINT

INTERRUPTOR
DE FRENO DERECHO

\W\K Oé/\

LOT14MAN

MANDOS FT 150

LONMZINT

INTERRUPTOR
DE FRENO IZQUIERDO

LOT115MAN

MANDOS FT 125

LOT7MAN

MANIJA DE CHOPER
COMPLETA

LOMBCHI

CHICOTE DE
FRENO WS

www.motopartslyr.com



/

A
“ i

LOT9CHI

T

/

CHICOTE DE FRENO
DELANTERO FT 125

LOT22SEL

SELLOS DE VALVULA
DS 150

LK

MOTOPART

LO120TEN

TENSOR DE CADENA
DE MOTOR DS 150

" P = =
N et g
WA S
NN

SR

LO123ENG

ENGRANES DE
VELOCIDADES FT 150

L0121CAD

CADENA DISTRIBUCION
MOTOR DS 150

L0124BOM

BOMBA DE ACEITE
FT 150

L0125B0M

BOMBA DE ACEITE
DS 150

LO126BAL
BALANCIN SUPERIOR

FT 150

d' @motopartslyr

LO1277CIG

CIGUENAL DS
150 MOTONETA

www.motopartslyr.com



AT
SE7 7
Y
T\
LO128EJE

EJE DE PEDAL
DE ARRANQUE DS 150

BESTOUALITY |

“
q‘
('

-~
=

\\_/

t

‘\

o

LO131JUN

JUNTAS COMPLETAS
DS 150 MOTONETA

oce: [N

P@ ST QUALITY
SASHET

LO134JUN

JUNTAS DE MOTOR
COMPLETAS YBR 125

d' @motopartslyr

__LO129EJE

EJE SECUNDARIO DE
ARRANQUE DS 150

L0132JUN
JUNTAS COMPLETAS
PARA FT 150

< )))N"iIt((Ulm\\\\\\\\\\\\\\\K

LO135FIL

FILTRO DE AIRE
WS MOTONETA

Ak
> ¥
- =10130JUN

JUNTAS COMPLETAS
DS 125 MOTONETA

g odo: IR
B% 6ES[OUAI.ITY

LO133JUN

JUNTAS DE MOTOR
AT 110 MOTO

LO136FIL

FILTRO DE AIRE
MOTONETA CS 125

www.motopartslyr.com



&/ -

LOT37PED

PEDAL DE VELOCIDADES
FT 125 MOTO DE TRABAJO

e —
e ——

LOT40TOR

TORNILLO DE
ESCAPE LARGO

LO143BAL
BALERO 6202

d' @motopartslyr

LK

M TOPART

-~

\
a—

—9

LO138PED

PEDAL DE VELOCIDADES
GN 125

LEVA DE FRENO
TRASERO FT 125

LO141ABR LO142CLA
ABRAZADERA DE
ESCAPE DS 150 CLAXON
-
m\\\\‘ﬁ Wy
,J\\;\“*”” Ty,
\\)/ NN \/\/{/
m\il %///2////
y\ﬁl/ W

LO144BAL LOT45ENG

ENGRANES DE

BALERO 6301 VELOCIDADES AT 110

www.motopartslyr.com



LK

&
LO146PED
PEDAL DE ARRANQUE CHICOTE DE CLUTCH
AT 110 UNIVERSAL 2M
LO149LLA LO150BAT
BATERIA 12N5-BS
LLANTA 3.50-18 YBR 125
) y X 7 - e
/ ) o ; \ ) N
/ :‘; ] e - > /
TR AN :
\,.\\g; /c/ o S,
. -2
LOI52MAN LO153CHI
JUEGO DE MANDOS
YBR 125 (A) YBR 125

Cr @motopartslyr

LO148AHO

AHORCADOR DE CHICOTE
DE CLUTCH

LO151FAR
FARO YBR 125

LO154CHI

CHICOTE DE ACELERADOR CHICOTE DE ACELERADOR

(B) YBR 125

www.motopartslyr.com



LK

M TOPART:
) Z =
= o \ 4 & : \
/ " £ \ é/ \
) g 5 & .
- D ;,/;WL / N / %@
° N ¢ j@" LR
LO155CHI LOT56CHI LO157CHI
CHICOTE DE FRENO CHICOTE DE VELOCIMETRO  CHICOTE DE CLUTCH
DELANTERO YBR 125 YBR 125 YBR 125
o ™o, N
f"( \\”i»' - /’
\\ /. =
N - 4
LO158SPR L0159CIL LO160PAS
KIT SPROCKET CILINDRO COMPLETO JUEGO DE PASTAS
YBR 125 YBR 125 CLUTCH YBR 125
Py f\
LOT6TEST L0163MAN LOT64FIL
ESTATOR 7 BOBINAS JUEGO DE MANIJAS FILTRO DE AIRE
YBR 125 YBR 125 YBR 125
www.motopartslyr.com

d' @motopartslyr




LK

MOTOPART

| ";‘ - N” Lo 3900000000000 =—-=pPBBY;

L0165CIL LO167BAY LO169VAR
CILINDRO COMPLETO BAYONETA DE ACEITE VARILLA DE FRENO
PARA FT 150 PARA MOTONETA TRASERO FT 125
- A\
. —" .
- — A\ AN \ //
LOT72MAR LOT73LLA LOT74LLA
MARCHA 150 CG LLANTA 4.50-12 LLANTA 4.00-8
/ - . ‘/////,' b |
[ W S
S B & N
LOT75CHlI L0176GOM LOT77BAR
CHICOTE DE CLUTCH GOMA DE RIN BARRA POSAPIES
FT 125/150 FT 125 FT 125

d @motopartslyr www.motopartslyr.com



 L0178BUJ

BUJE DE MASA CG 125
CARGO 150 / FT 125, 150

LO18TPED
PEDAL DE ARRANQUE

MOTONETA 125 CC

LO198SWI

SWITCH MOTO ITALIKA
ST70 /FT 125

d‘ @motopartslyr

LKW

M§T§PART§

CARBURADOR
YBR 125

CUERPO DE CLUTCH
BENDIX DS

-

LOT199RET

RETENES MOTONETA
125 /150 CC

CAJA DE VELOCIDAD
COMPLETO 150 CC

LOT97BAL

BALATA DE FRENO
DE DISCO BWS

LO200RET

RETENES MOTOCICLETA
125 /150 CC

www.motopartslyr.com



LKW

El =1 | ) re O —
» p> Z -~ ——
Eh=—— | B . ) v 4 7 ' W
L0201TEN L0202MAN L0203CIG
TENSOR DE CADENA MANDOS JGO WS 150 CIGUENAL COMPLETO
PARA CG /FT 125 FT 150

L0204CAM L0205CAB L0O207EST
CAMPANA DE CLUTCH CABEZA DE MOTOR ESTATOR 150 CC
FT 125 150 CG 18 BOBINAS

SR B

£ \
L0208CAD L0209CHI LO210CHI
CADENA DE MOTOR CHICOTE AHOGADOR CHICOTE ACELERADOR
150 CC CARGO CARGO 150 CARGO 150

Cr @motopartslyr www.motopartslyr.com



%

LO211CHI

CHICOTE DE FRENO
DELANTERO CARGO 150

LO214REG

REGULADOR
CARGO 150

4 \
£ - -
J Z ’\ \
g " N
i
%
-

O —

&

LO217BAL

BALERO SILENCIOSO
6201-2RS

d' @motopartslyr

LK

M§T§PART§

& / | / \nj
ey 1
y \ W
\ /
\\ ;/
L0212CHI LO213CHI
CHICOTE CLUTCH CHICOTE VELOCIMETRO
CARGO 150 CARGO 150
4 __‘__. \
. kN .
L0215CDl LO0216CIL
CDI CARGO 150 CILINDRO MOTOCARRO
200 CC
LO218BAL LO219BAL
BALERO SILENCIOSO BALERO SILENCIOSO
6203-2RS 6302-2RS

www.motopartslyr.com



/f : 3 \\

Vo

e

LO220BAL

BALERO SILENCIOSO
6300-2RS

L0223BAL

BALERO SILENCIOSO
6002-2RS

|
L0226CDI

CDI YBR 125

DELANTERO MOTO CARRO

Cr @motopartslyr

LKW

‘ )
L0221BAL L0222BAL
BALERO SILENCIOSO BALERO SILENCIOSO
6204-2RS 6200-2RS
"V
*c
g " =
L0224BAL L0225BAL
BALERO SILENCIOSO BALERO SILENCIOSO
6003-2RS 6001-2RS
4 B A ; =
| ) /(., /
L022°7CHI L0228CHI

CHICOTE DE FRENO CHICOTE DE CARBURADOR

MOTO CARRO

www.motopartslyr.com



LK

TR
N e N
y7 )
,;/ \ ‘f . ‘\ \
L- M W\ ',‘;_\'k 2 g |
| " L0229CHI L0230JUN L0231PAS
CHICOTE DE CLUTCH JUNTAS DE ESCAPE PASTA Y CLUTCH
MOTO CARRO MOTONETA (12P2) PRIMARIO AT 110
" L0232EMB L0233CAR L0234EJE
EMBRAGUE DE ARRANQUE CARBURADOR EJE DE CAMBIOS
CG 125 / FT 125,150 DINAMO 110 CC AT 110

il
\ N ULLERR @\
@3&,}‘ el —
. %\\:&\\i\ g Il
"N

TR
ag R

LO235MAR LO236ENG L0237PED
JGO DE ENGRANES
MARCHA AT 110 PRIMARIO/ SECUNDARIO AL B3 a2

AT 110 AT 110

d' @motopartslyr www.motopartslyr.com



L0238CIL

CILINDRO COMPLETO
PARA MOTONETAS 125 CC

i ﬁbﬁhﬂ& N "
// \:;\::§ :
/ WA
N X ]

\\

LO246LLA
LLANTA 130/90-15

LO249LLA
LLANTA 90/90-19

d‘ @motopartslyr

LK

M§T§PART§

et <D

L0239BUJ L0240CIL
BUJIA C9 CILINDRO COMPLETO
MOTOCICLETAS 125 CC
(/ O Y SREE (7
jg?\“ “‘\ ‘*;\ %?%"\\
i e\ Y
1§ 2%
“. ’I '\\\\
LO247LLA L0248LLA
LLANTA 110/90-16 LLANTA 90/90-17
,,ﬁ; 7 \ .
5 e
z .
L0250LLA LO251LLA
LLANTA 120/80-18 LLANTA 80/100-21

www.motopartslyr.com



W

L0252LLA
LLANTA 22/10-10

L10MACE

ACEITE MOTOPARTS L&R
GALON 4 LT

L2071LLA
LLANTA 3.00-17 TL

LK

MOT§PART§

LO253LLA
LLANTA 21/7-10

L2009LLA
LLANTA 130/90-10 TL

L2012LLA
LLANTA 130/60-13

f , ) @motopartslyr

3

A

/4

¥

N

L1010ACE
ACEITE MOTOPARTS
L&R

F oy A
L7\
/ \

b \ €
;| R
2 AR

¥
)
¥

N\ f

L2010LLA
LLANTA 3.00-18 TT

e
e

L2021LLA

LLANTA 120/80-18
TL PISO

www.motopartslyr.com



L2022LLA
LLANTA 120/80-18

TL GAJO

L2025LLA

LLANTA 2.75-18 TT

v——

L

= L7 °

j — 1 N6. BS
= CE »:3 &

e

L2016BAT
BATERIA YT6.5L-BS

LK

MOTOPART

-

L2023LLA

LLANTA 90/90-17 TL

=

f"'

N

L2026LLA
LLANTA 130-70-17 TL

|
I[

—

L

Motorcycle battery
YTX7A-BS

L Ce€ o lﬁmm:%v"w

®

2

iR

ST

ST
LN}

12V 7Ah/10HR

L2017BAT
BATERIA YTX7A-BS

Cr @motopartslyr

L2024LLA
LLANTA 110/90-16 TL

nnnnnnnnnnn

/ce & X

L2015BAT

BATERIA 12N5L-BS

- LR

Motorcycle battery
=
' 12N7-3B  12V7An/10HR
Vs 4
: . C € ’:" g Made in China
P2 o .

L2018BAT
BATERIA 12N7C-BS

www.motopartslyr.com



LKW

MOTOPART

il /P \/\ \XE\\

LO183DIR LOT90SAL LO191SAL

DIRECCIONAL SALPICADERA SALPICADERA
CG 125/ FT 125/ FT 110 DELANTERA FT 150 YBR 125
== - A N\
LO192SAL LO194RED L2001TMMU
SALPICADERA RED DE TANQUE MANUBRIO DE
DELANTERA DE CARGO 150 A A MURCIELAGO

L2002MRE L2003MSR L2004MGA
MANUBRIO RECTO MANUBRIO SEMI MANUBRIO GAVIOTA
COLORES RECTO - COLORES COLORES

Cr @motopartslyr www.motopartslyr.com



LK

=
L2005MCH L2006MFT
MANUBRIO CHOPER MANUBRIO FT
L2014DEF LHFMECCAS
DEFENSA 150Z MECANISMO PARA VISOR

MOD 700 / 701/ 702

)
b ~\ iy
L 2020SLP L0243DIR
SLIDER UNIVERSAL DIRECCIONAL LED 3

(o)} d. @motopartslyr

- | 5 :>\\\,\,§—; —

L 2013DEF

DEFENSA FT 125/150

LN

L2019SLC

SLIDER CERRADO

%p'

L

@
’l \
v

L0242DIR

DIRECCIONAL LED 2

www.motopartslyr.com



1 —
Y
- - '
~.an
‘
»

LO241DIR
DIRECCIONAL LED 1

LOTSTFAR
FARO YBR125

\

"\vz/
1=

\l

LOO88LED
LED FOCO 8

d' @motopartslyr

= N E .
.-‘/‘.’“,;/‘ ll.l EE N
, l.|n-1ll‘-l ) j
‘7" | 'v N
! " ,'!5 :
| ,- L Py %™ i3
=™ | | m:l
L0244DIR L0245DIR

DIRECCIONAL LED 4

DIRECCIONAL LED 5

LOO89LED

LED FOCO 9

“»

e

LO085FOC
FOCO 5

LOO83LED
LED FOCO 3

LOOB4LED
LOO84LED

www.motopartslyr.com



=
LOO091PROE
LOO90LED L0091 PROT
PROTECTOR DE ASIENTO
LED FOCO 10 DS /WS
LO107DIR LOT71FOC L0168CUB
DIRECCIONAL CROMADA LED FOCO 11 CUBRE PUNO CON LUZ

. @

LOT166TAP LO162MAS LOTO9FAR
TAPA DE VENTILADOR EARO GN 125
CON LUZ LED Al

Cr @motopartslyr www.motopartslyr.com



LOO86LED LOO87LED
LED FOCO 7

LED FOCO 6

LOOT5ESP LOO19ESP LO039DIR
ESPEJO 1 ESPEJO 3 DIRECCIONAL LED

==

N — E o
“ORMATION g >
Somy

1 g F

7
L0037PUN L 0034CAJ LHF702MIC
PUNO DE COLOR CAJA MALETERA e alls

f ﬁ d‘ @motopartslyr www.motopartslyr.com



LK

‘ ° b - BRSENE N
y -
W R / - Lt 1% -ﬂ-zf / e —
LHFPROCAS LO184BOT LO0185BOT
JGO DE PROTECTORES
PARA CASCOS MODELO BOTON DE CUARTO BOTON DE DIRECCIONAL
~~;N\ \ em——— =
& t-_—: (1) <
LO0186BOT LO0187BAT LO0188BOT

BOTON DE ENCENDIDO BOTON DE CLAXON

BOTON DE LUZ ALTA Y BAJA
P/SCOOTER

P/SCOOTER P/SCOOTER

Y &4

L00196BAL

LOO189REV L0O0193TUB
REVERSA MOTOCARRO BALATA DE FRENO
COMPLETA WL Ll TAMBOR FT 150

d‘ @motopartslyr www.motopartslyr.com




VISITA NUESTRO SITIO WER

www.motopartslyr.com

Eco Parque
Cerro de
la Cruz

Hacienda
los Arcos

LOS HEROES
TIZAYUCA

Unidad Deporlivao
Tizayuca

Lif

MTPAR

El Carmen
RESIDENC

cero Del (,ereno

Bodega Aurrera
El Manantial

Los Olmos
HACIENDAS Tizayuca HGO

DE TIZAYUCA

Plaza Tizara o

La Pista de
Tizayuca

MOTOPARTS L&R
Las Plazas

Emiliano
Zapata

PLAZA MORDANNA o

EL PEDREGAL

Rancho
San Isidro EL PEDREGAL
Bodega Aurrera
TIZAYUCA
HUICALCO

Citit mex Tl

Fraccionam\enlo
El Recinto

Villa los

Milagros Fraccionamiento

TEPEYAC el Manantial

CUXTITLA

TEPOJACO

SAN ANTONIO

55 7891 0692



